

另外，我們早前也獲香港電台普通話台節目「新人類、大世界」之「STEM 總動員」邀請，透過聲音與大眾分享油基在 STEM 課程的發展、校內行政和軟硬件如何互相配合等。再次感謝繆佩詩主任和王豐能老師所有事前準備和訓練學生，讓他們能在有限時間內，清楚地表達學習 STEM 的愉快體驗。電台負責人小歲對同學的表現和求真精神亦多加讚賞呢。

節目現已整理好，並安排在 7 月 23 日下午 1:00 播放，屆時大家記得按時收聽啦！



<https://www.rthk.hk/radio/pth/programme/newpeople>



「油基同理深度行」

至於品德教育活動「油基同理深度行」完成後，也獲得很多正面迴響，大部份報導亦已放在校網了。容我也藉此機會稍作總結和展示，讓大家可一次過點擊瀏覽吧

油基同理深度行

陪伴孩子走過 同理療癒之旅

你不一样

讚好校園 School Like
「同理心是一顆怎樣的心？」



點解生命研究所 Mind-Your Step

【同理心教育】培育孩子與人連結的暖實力：成為真正的「心」林之王 | 《點解生命研究所》

◎ 2022年6月20日 - □ 最新文章 / 點解紙堆

WELCOME 同理森林 奇遇

點解生命研究所
「培育暖實力。成為真正心林之王」

